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Oriimcegin Yolu

Kiip seklin-
deki bir odanin
boyutlari
3x3x3 birim-
dir. Odanin
icindeki bir
oriimcek A
noktasindan B
noktasina gidecektir. Amag en kisa yol-
dan hedefe ulasmak. Oriimcegin izlemesi
gereken yolu ve uzunlugu bulunuz.
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Kareden 6 Kareye

Sadece diiz makas
kesimleri yaparak se-
kildeki kareyi 6 adet
kareye ayiriniz. (Kare-
lerin biiyiikliikleri fark-
I olabilir.)

A,B,C,D

A., B, C ve D farkli tamsayilardir.
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A B c D

esitligini saglayan tiim (A, B, C, D) set-

lerini bulunuz.

Katili Bulun

A, B ve C cinayet zanhisidir. Yapilan

aragtirmada cinayet esnasinda katilin al-
kollii oldugu anlasiimistir. Iclerinden biri-
nin katil oldugu bu ii¢ zanl, sorgulamala-

n sirasinda asagidaki ikiser Onermeyi
yapmistir:

A:

1.0 gece alkollii degildim

2.Ben katil degilim

B:

3.0 gece alkolliiydiim

4.Fakat katil degilim

C

5.0 gece alkollii degildim

6.Katil, alkol kullanan birisidir.
Polisler daha sonra su sonuglara ulastilar:

- Yukaridaki onermelerden sadece iki-

si dogrudur.
- Zanlhlardan ikisi o gece alkolliidiir.
Katili bulun.
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Kosedeki Dortgen

—

Kare ve daire ara- [
sinda goriilen kirmizi ||
dikdortgenin  kenar |
uzunluklani 8 cm. ve |\,
16 cm.dir. Dairenin
yari¢apini bulunuz.

Olanaksiz Teras

Kagit lizerine cizilmis, ama gercek ya-
samda olanaksiz.

ZEKA OYUNLARI
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Bolen Sayi

750, 1881, 3389 ve 5651 sayilarini
X sayisina boliince hep ayni kalani elde
ediyorsunuz. X sayisi en fazla kag olabilir?

Sayr Tahmini

Her rakami birbirinden farkl olan dort
rakamli bir sayy1 bulmak icin asagidaki
tahminler yapilmigtir. Tahminlerin yanin-
da yer alan her "+" isareti, dogru tahmin
edilen ve dogru yerinde bulunan bir ra-
kam oldugunu, her "-" isareti ise dogru
tahmin edilen ancak yanlhs yerde bulunan
bir rakam oldu-

T.i.EE ! i | gunu goster-
8354 |+ - mektedir.
Tahminler-
S| de verilen bilgi-
5460  +- leri kullanarak,
ABBT |- - sayly! bulunuz.

Gegen Ayin Coziimleri

Sayi Bulmacasi

1 6|9
2\ 7|7
1 6
Alanlarin Orani
a) 1:1
b) 1: (1+V 2)
Sayr Ugliisii
Sadece iki ¢6ziim var:
la=b=c=1
2la=b=c=-2
6 Giille

2 tarti yeterlidir.

ilk tartida 1-2-3 yazan giilleler 6 yazanla tartr-
Iir. Eger esit cikmazsa etiketlerin dogru olmadi-
g anlasihr. Esit cikarlarsa kuskumuz ya 1-2-
3’lin kendi aralarinda ya da hi¢ tartmadigimiz
4-5’in kendi aralarinda hatali oldugudur. 12 de-
gisik sekilde gerceklesebilecek bu dagilimlar (1-
2-3 icin 6 dagilim, 4-5 icin 2 dagilim olmak (ize-
re toplam 12) incelenirse, ikinci tartida 1-6 ya-
zan giilleler ile 3-5 yazanlarin tatilmasinin yeter-
li oldugu anlagsilir. Bu tarti sonucunda 1-6 ya-
zanlar 3-5 yazanlardan hafif ¢ikarsa biitin eti-
ketlerin dogru oldugu kesin olarak anlasilir.
Esit ya da agir ¢ctkmasi durumunda ise etiketler-
de hata oldugu anlasilir.

Koridor ve Boru
24 m.

Bid i e dindsg

veats ppd

Silindir Teli
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150 cm. Silindiri actigimizi varsayarak ¢6ziime
kolaylikla ulasiriz:

Sayi Tahmini
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